



## **В посёлке Суксун возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в оскорблении представителя власти**

Следователем Суксунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя посёлка Суксун, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).

Следствием установлено, что в ночь на 21 ноября 2020 года в ходе исполнения сотрудниками полиции должностных обязанностей житель посёлка, подозреваемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения в помещении кафе-бара, в присутствии посторонних граждан публично оскорбил грубой нецензурной бранью оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Суксунский», унизив его честь и достоинство.

В ходе допроса подозреваемый в присутствии защитника дал признательные показания о совершении им преступления. В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных и процессуальных действий направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1520277>